

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
MUNICIPIUL SEBEȘ  
CONSILIUL LOCAL  
Nr. 45/31.01.2022

### PROCES - VERBAL

Încheiat azi 30.12. 2021, ora 11,00 cu ocazia ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local al Municipiului Sebeș , jud. Alba .

Prin dispoziția primarului Municipiului Sebeș nr.1030/30.12.2021 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Sebeș în ședință extraordinară cu convocare de îndată astăzi orele 11,00 în conformitate cu Art. 52<sup>1</sup> din R.O.F CLS. Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Sebeș aprobat prin H.C.L nr.19/2009, cu modificările și completările ulterioare pe aplicația Zoom.

Dna Vlad – face prezența domnilor consilieri. Răspund prezent un număr de 15 consilieri din totalul de 19, lipsesc domnii consilieri :Blaga L, Bogdan D, Popiuc-concediu și dl.Radu C.

Dna Vlad-ședința se poate desfășura în condiții de legalitate.

Dna Vlad- supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 17.12.2021.

-2 abțineri- Luca, Salău- motivând faptul că au fost lipsă de la ședință.

Dl. Albu– pe ordinea de zi avem un număr de 4 proiecte de hotărâri, dă citire ordinii de zi a ședinței de consiliu de îndată.

### PROIECT AL ORDINII DE ZI

- 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru ședința extraordinară, cu convocare de îndată din 30.12.2021.**

Inițiatorul proiectului: Primarul Municipiului Sebeș, Dorin Nistor  
Transmis spre avizare Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină.

- 2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: „Proiect tip – Construire Creșă mică, Municipiul Sebeș, județul Alba” și încetarea valabilității HCL nr. 284/2021.**

Inițiatorul proiectului: Primarul Municipiului Sebeș, Dorin Nistor  
Transmis spre avizare Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat și Comisiei pentru învățământ, cultură, sport, agrement, monumente istorice protecție socială, protecție copii, culte, sănătate și familie.

- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Temei de proiectare nr.**

**100172/29.12.2021 pentru proiectarea obiectivului de investiții "Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în Municipiul Sebeș" – faza Studiu de fezabilitate.**

Inițiatorul proiectului: Primarul Municipiului Sebeș, Dorin Nistor  
Transmis spre avizare Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat

**4. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare” al Municipiului Sebeș domnului MIRCEA TOMUȘ.**

Inițiatorul proiectului: Primarul Municipiului Sebeș, Dorin Nistor  
Transmis spre avizare Comisiei pentru învățământ, cultură, sport, agrement, monumente istorice protecție socială, protecție copii, culte, sănătate și familie.

**Dl.Albu –supune la vot ordinea de zi a ședinței – se aprobă în unanimitate.**

**ORDINE DE ZI**

**1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru ședința extraordinară, cu convocare de îndată din 30.12.2021.**

**Comisia de administrație- aviz favorabil**

Dl.Albu- supune la vot proiectul de hotărâre- se aprobă în unanimitate

Dna Vlad arată că s-a aprobat proiectul de hotărâre și s-a adoptat **HCL nr. 404/2021**

**2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: „Proiect tip – Construire Creșă mică, Municipiul Sebeș, județul Alba” și încetarea valabilității HCL nr. 284/2021.**

**Comisia de urbanism- aviz favorabil**

**Comisia de învățământ- aviz favorabil**

Dl.Șerbănescu-probabil era mult mai bine să găsim alt amplasament, nu în parcul Arini, pentru că începe parcul Arini să cam dispară.Dăm pe partea dreaptă la intrare pentru bazin de înot, pe partea stângă începem cu grădinița, acesta este un punct de vedere și al doilea punct de vedere mi se pare totuși o suprafață mare, 5100 mp pentru o grădiniță mică, așa cum reiese și din titlu.

Dl.Primar- partea dreaptă la intrarea în parcul Arini era dedicată construirii unui campus școlar de fapt era vorba de construire a unui corp pentru Liceul Tehnologic, nu mai facem asta. Ideea cu bazinul acoperit, am considerat că trebuie să fie aproape de bazinul descoperit și de ceea ce înseamnă parcul Arini cu toată dotarea pe care o considerăm necesară acolo, iar grădinița aceasta pur și simplu, noi suntem doar într-o clarificare, noi am depus deja proiectul pe acest obiectiv, sunt niște creșe tip, în cazul în care nu aprobăm nu se mai face, nu e nici o problemă, renunțăm la a face cu fonduri nerambursabile în totalitate această creșă. Toată suprafața de 5000, nu înseamnă că se construiește pe 5000. Noi dăm suprafața că așa a fost parcelată, de fapt toată parcela am dat-o la Consiliul Județean și ea va fi ocupată parțial, pe urmă Consiliul Județean a parcelat-o și ne-a dat o parte înapoi, tocmai pentru a putea construi acolo această creșă prin Ministerul Dezvoltării, ni s-au cerut câteva clarificări pe ceea ce înseamnă condițiile de urbanism, nu înseamnă că suprafața rămâne a ministerului, ea se întoarce după construcții în patrimoniul Municipiului Sebeș în totalitate.Este vorba de o creșă

care culmea este chiar verde și se potrivește cu parcul Arini, cu acoperiș de iarbă, cu multe zone verzi în jurul ei așa că doar amprenta construcției ocupă suprafață din parcul Arini.

Dl.Șerbănescu- nu mă refeream la faptul că nu e nevoie de creșă dar puteam găsi o altă locație, nu să luăm din parc, am pierdut o parte însemnată din parc cu barajul nefinalizat din coada parcului, mai pierdem o parte vizavi de campus, dar începem să dăm din parc, din spațiu verde și peste câțiva ani o să ne trezim că parcul o să dispară, verde neverde parcul o să dispară. Avem locație bisericuța de la lac, provizorie făcută de ce nu o mutăm de acolo?

Dl.Albu- supune la vot proiectul de hotărâre- se aprobă în unanimitate.

Dna Vlad arată că s-a aprobat proiectul de hotărâre și s-a adoptat **HCL nr. 405/2021**

### **3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Temei de proiectare nr. 100172/29.12.2021 pentru proiectarea obiectivului de investiții "Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în Municipiul Sebeș" – faza Studiu de fezabilitate.**

#### **Comisia de urbanism- aviz favorabil**

Dl.Albu- supune la vot proiectul de hotărâre- se aprobă în unanimitate

Dna Vlad arată că s-a aprobat proiectul de hotărâre și s-a adoptat **HCL nr. 406/2021**

### **4. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare” al Municipiului Sebeș domnului MIRCEA TOMUȘ.**

#### **Comisia de urbanism- aviz favorabil**

Dl.Primar- dl.Tomuș în luna ianuarie va împlini 88 de ani, în momentul acesta se află într-un azil în Sibiu. A avut pentru noi un aport foarte important pentru municipiul Sebeș pe ceea ce înseamnă zona culturală, este printre cei care au inițiat în 1981 festivalul Lucian Blaga care are continuitate și în acest moment, de asemenea în anul 1997 a reușit prin ceea ce era dânsul la momentul acela, era director la muzeul satului din București, după ce fusese secretar de stat în 1993 la Ministerul Culturii, a ajutat Sebeșul prin achiziționarea Casei Memoriale Lucian Blaga pe de o parte iar pe de altă parte și la aducerea ei în forma în care se află astăzi în mare parte, în sensul că s-au găsit resurse și pentru investiții acolo, deoarece proprietarii cei care o achiziționaseră au schimbat foarte multe lucruri din casă inclusiv geamuri, etc. Despre dânsul spuneam că are 88 de ani, este profesor universitar doctor, a terminat facultatea de litere la Cluj, este cel care a participat serios la înființarea Universității Lucian Blaga de la Sibiu unde a și predat în cadrul acestei universități, un om complex, scriitor, critic literar, face parte din uniunea scriitorilor, la nivel național încă din 1973. Ce este important din punctul nostru de vedere, să aducem un semn de recunoștință, are o vârstă destul de înaintată, în ianuarie este ziua lui de naștere și am considerat că un fel de cadou simbolic pentru că nu implică acest statut de cetățean de onoare al Sebeșului, nici un cost pentru municipiu. La un anumit număr de ani fiecare zi este importantă de aceea am considerat să facem asta în decembrie, ziua lui să ne găsească în această situație, să facem un cadou simbolic, pentru că nu trebuie niciodată să îi uităm pe cei care de a lungul anilor au înțeles să fie apropiați de comunitatea noastră, de localitatea noastră și care cumva ne-a ajutat de ce nu să ne îmbogățim și să ne multiplicăm patrimoniul nu numai cultural ci și patrimoniul fizic al municipiului nostru. Acesta este motivul pentru care am venit într-o ședință de acest fel, să reușim de ziua lui să facem simbolic acest cadou.

Dl.Luca- din punct de vedere al colegilor, punct de vedere pe care evident îl împărtășesc și eu, este cât de poate de clar că domnul Mircea Tomuș este o somitate reprezentantă și pentru Sebeș, am citit și eu bibliografia lui, întradevăr reprezintă și pentru Sebeș o persoană care poate să fie un cetățean de onoare fără nici o problemă, dar totuși având în vedere că vorbim despre o somitate merita o ședință așa cum trebuie, o ședință solemnă, o ședință de ceremonie în care dacă era posibil să fie prezent și domnul Tomuș și în schimb am venit cu o ședință de îndată convocată așa pe picior rapid, lucru care noi personal consilierii PSD ne

cerem scuze pentru imaginea și pentru ceea ce are de suferit având în vedere că venim cu o ședință de îndată, ședință rapidă în care să facem un cetățean de onoare. Merita o altă abordare din partea noastră mult mai elegantă și evident o ceremonie frumoasă împreună cu toți consilierii și nu doar o întâlnire pe online.

Dl. Albu- având în vedere vârsta înaintată nu știu dacă ne putea onora cu prezența.

Dl. Albu- procedura de vot este una secretă.

Dl. Albu- comisia a procedat la sigilarea urnei și așteptăm să vă exercitați votul.

Dl. Albu- declară lucrările ședinței încheiate și mulțumește domnilor consilieri pentru participare. Epuizându-se ordinea de zi, ședința ia sfârșit, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces – verbal în forma prezentată.

**Sebes la 30.12.2021**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Consilier local, Albu Dorin



**SECRETAR GENERAL Municipiul Sebeș**  
**VLAD CRISTINA ELENA**

